

Redoxon®

Inmuno4

Ayuda a las defensas naturales del organismo

¿QUÉ ES REDOXON® INMUNO 4?

Redoxon® Inmuno 4 contiene Vitamina C, Echinacea y Zinc que ayudan al funcionamiento normal del sistema inmunitario. Con própolis.

¿QUE INGREDIENTES CONTIENE REDOXON® INMUNO 4?

ECHINACEA

Ayuda al correcto funcionamiento del sistema inmunitario. Redoxon® Inmuno 4 contiene el complejo ECHINACEA COMPLEX™ exclusivo de Bayer. Este complejo es un extracto de Echinacea, constituido por Echinacea angustifolia DC y Echinacea purpurea L.Moench especialmente titulado para maximizar la concentración de la parte activa de la planta. El extracto está estandarizado no sólo en compuestos fenólicos (titulados en mínimo 4%), sino también en compuestos polisacáridos (titulados en mínimo 15%).

VITAMINA C

ZINC

En los periodos de mayor sensibilidad, como periodos de estrés, dietas desequilibradas, o cambios de temperatura, el organismo puede bajar sus defensas naturales. La Vitamina C y el Zinc contribuyen al funcionamiento normal del sistema inmunitario.

La Vitamina C y el Zinc son dos antioxidantes. La Vitamina C y el Zinc contenidos en REDOXON INMUNO 4 contribuyen a la protección de las células frente al daño oxidativo.

PRÓPOLIS

Es una sustancia que producen las abejas para defender la colmena de las agresiones externas y de los gérmenes. Contiene una mezcla de sustancias activas, de las cuales las más importantes son los flavonoides, cuya presencia se mide en los extractos para evaluar su eficacia.

¿CÓMO Y CUANDO TOMAR REDOXON® INMUNO 4?

1. Se recomienda tomar 2 sobres al día, cuando aparezcan los primeros síntomas de los procesos derivados del frío y continuar con la toma el tiempo que dure el proceso. Se recomienda un máximo de 7 días.

2. Durante los cambios estacionales y en épocas de gran actividad física o mental, se recomienda tomar 1 sobre al día durante 14 días, repetir si es necesario con un periodo de descanso equivalente (14 días).

Este producto se disuelve directamente en la boca sin necesidad de agua.

INFORMACIÓN NUTRICIONAL

Ingredientes	Por sobre	%VRN
VITAMINAS: Vitamina C	90 mg	113 %
MINERALES: Zinc	7,5 mg	75 %
Extracto seco de Echinacea (titulados en mínimo 4% de compuestos fenólicos y en mínimo 15% de polisacáridos)	150 mg	*
Extracto seco Própolis (titulados en mínimo 13% de flavonoides totales expresados como galangina)	100 mg	*

VRN: Valores de Referencia de Nutrientes.

* No se ha establecido los VRN.

Complemento alimenticio con edulcorantes. Contiene Aspartamo (una fuente de fenilalanina). Un consumo excesivo puede producir efectos laxantes. Bajo contenido de azúcares. No superar la dosis diaria recomendada. No utilizar como sustituto de una dieta equilibrada. Se recomienda seguir una dieta variada y equilibrada y un estilo de vida saludable.

Adultos y niños a partir de 12 años.

Las personas alérgicas deben tomar precauciones antes de tomar este producto. No indicado en personas con hipersensibilidad conocida a alguno de los componentes ni con enfermedades del sistema inmunitario. Contraindicado en mujeres embarazadas y en periodo de lactancia. Sin gluten.

No conservar a temperatura superior a 25°C.

Mantener fuera del alcance de los niños más pequeños.

Distribuidor

Bayer Hispania, S.L. - Av.Baix Llobregat, 3-5
08970 Sant Joan Despí (Barcelona)

Redoxon®

Inmuno4

Ajută sistemul natural de apărare al organismului.

Ce este Redoxon® Inmuno 4?

Redoxon® Inmuno 4 conține Vitamina C, Echinacea și Zinc care ajută la funcționarea normală a sistemului imunitar. Conține Propolis.

Ce conține Redoxon® Inmuno 4

ECHINACEA

Ajută la buna funcționare a sistemului imunitar. Redoxon® Inmuno 4 conține Echinacea complex™ (rădăcini de *E. angustifolia* & extract, în bază de maltodextrină, din părți aeriene și rădăcini de *E.purpurea*), complex patentat de Bayer. Extractul este standardizat atât pentru compuși fenolici (min. 4%), cât și pentru polizaharide (min. 15%).

VITAMINA C

ZINC

În anumite perioade cu risc crescut, cum ar fi nivel de stres ridicat, diete dezechilibrate, schimbări bruște de temperatură, sistemul natural de apărare al organismului poate fi afectat. Vitamina C și Zincul sunt 2 antioxidanți care contribuie la funcționarea normală a sistemului imunitar. Conținutul de Vitamina C și Zinc din Redoxon® Inmuno 4 contribuie la protejarea celulelor împotriva proceselor oxidative.

PRÓPOLIS

Propolisul este o substanță produsă de albine pentru apărarea stupului împotriva factorilor externi și a germenilor. Propolisul conține o combinație de substanțe active, cele mai importante fiind flavonoidele, prezența lor determinând eficacitatea extractului.

Cum se administrează Redoxon® Inmuno 4?

1. Se recomandă câte 2 picături pe zi, adulților și copiilor cu vârsta de peste 12 ani, la apariția primelor simptome ale răcelii și se continuă până la dispariția lor, maxim 7 zile.
2. În perioadele cu schimbări bruște de temperatură și de efort fizic sau mental crescut, se recomandă 1 plic pe zi, timp de 14 zile. Dacă este necesar utilizarea produsului se poate repeta după o perioadă de pauză de 14 zile.

Produsul se dizolvă direct în cavitatea bucală, fără a fi necesară dizolvarea în apă.

Informații nutriționale	Per plic	% VRN
Vitamina C	90 mg	113 %
Zinc	7,5 mg	75 %
Extract de Echinacea	150 mg	*
Extract de Propolis	100 mg	*

Valoare Nutrițională de Referință, cf. Regulamentului 1169/2011

* Valoare Nutrițională de Referință nespecificată

Ingrediente: agenți de încărcare: manitol și sorbitol (raport 9/1); Extract Complex uscat de Echinacea (amestec de pulbere din rădăcini de Echinacea angustifolia și extract uscat din rădăcini și părți aeriene de Echinacea purpurea, în bază de maltodextrină), cu min. 4% polifenoli și min. 15 % polizaharide; extract de propolis (maltodextrină, dioxid de siliciu), cu min. 13 % galanganină; acid ascorbic; potențiator de aromă: aromă de portocale (maltodextrină din porumb, guma arabică, acid ascorbic, butilhidroxianisol); lactat de zinc trihidrat; acidifiant: acid citric anhidru; îndulcitori: aspartam, sucraloză, acesulfam de potasiu.

Greutate netă: 25,20 g

Valoare energetică/ 100 g: 986,5 KJ/240,63 Kcal.

Supliment alimentar cu îndulcitori. Conține o sursă de fenilalanină. Consumul excesiv poate cauza efecte laxative. A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic.

Produsul este un supliment alimentar și nu trebuie să înlocuiască o dietă variată și echilibrată și un stil de viață sănătos.

Contraindicat în caz de hipersensibilitate la produsele apicole sau la oricare alt ingredient din compoziția sa. Nu este indicat în sarcină și alăptare. Fără Gluten. A se păstra la temperaturi sub 25°C. A nu se lăsa la vedere și îndemâna copiilor.

Importator:

Bayer S.R.L.

Șos. Pipera Nr.42, Etajele 1,16,17, Sect. 2 București, România

Producător:

E-Pharma Trento S.p.a.

Frazione Ravina - Via Provina, 2 38123 Trento, Italia

Notificare SNPMPAS: AA8055/2014